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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Trouver les matrices Eij de la base canonique de Mn(R) semblables à une matrice diagonale.

Solution : Ce sont celles qui sont déjà des matrices diagonales, c’est-à-dire celles pour lesquelles

i = j. En effet supposons l’espace d’un instant qu’une matrice Eij soit semblable à une matrice

diagonale D avec i 6= j. On en déduit que 0 = E2

ij est semblable à D2, donc D2 = 0 donc D = 0
puisque D est diagonale. Donc le rang de D égale 0, alors que celui de Eij égale 1. Comme deux

matrices semblables ont même rang, on a une contradiction.
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